Информация о возможности получения финансовой поддержки на участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях субъектами малого и среднего предпринимательства.


1 вариант - за счет средств федерального бюджета, возможность получения финансовой поддержки предоставляемой Центром поддержки предпринимательства Мурманской области (НКО "ФОРМАП").

Поддержка на участие в выставочно-ярмарочных мероприятиях может быть предоставлена в размере до 90% стоимости оказываемых услуг, но не более 70 тыс.руб. в год. (На одно выставочное мероприятие не более 35 тыс. руб.)

Поддержка НЕ МОЖЕТ быть предоставлена в отношении СМСП:
· Зарегистрированных в ЕГРЮЛ/ЕГРИП более 3 (трех) лет на дату подачи заявления на оказание услуг;
· Осуществляющих производство и реализацию подакцизных товаров, а также добычу и реализацию полезных ископаемых;
· Являющимися кредитными организациями, страховыми организациями (за исключением потребительских кооперативов), инвестиционными фондами, негосударственными пенсионными фондами, профессиональными участниками рынка ценных бумаг, ломбардами;
· Осуществляющими предпринимательскую деятельность в сфере игорного бизнеса (в т.ч. организацию и проведение лотерей);
· Являющимися участниками соглашения о разделе продукции;
· Являющимися в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о валютном регулировании и валютном контроле, нерезидентами Российской Федерации.

Информацию об условиях предоставления финансовой поддержки можно получить в на сайте Центра поддержки предпринимательства Мурманской области http://cppmo.ru/, по тел. (8152) 41 07 33, 41 07 95 e-mail: cppmo@rambler.ru 

Основание: Положение о предоставлении Некоммерческой организацией «Фонд развития малого и среднего предпринимательства Мурманской области» информационно-консультационных услуг, направленных на содействие развития малого и среднего предпринимательства от 09 ноября 2012 г
(адрес документа в Интернет: http://cppmo.ru/public/Polozhenie_06_13.pdf)

[bookmark: _GoBack]2 вариант - за счет средств муниципального бюджета - муниципальная услуга "Предоставление финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в виде субсидий в рамках реализации муниципальных программ" (Комитет по экономическому развитию Администрации г. Мурманска)

Максимальный размер финансовой поддержки для субъектов малого и среднего предпринимательства, производящих работы и услуги, составляет:
- по договорам на оплату участия в выставочно-ярмарочных мероприятиях на территории Российской Федерации и за рубежом – 80 тыс. рублей в год.

Информацию об условиях предоставления финансовой поддержки можно получить на сайте http://mp.murman.ru/support/fin/subsidies/17-07-2014.shtml, а также в Комитете по экономическому развитию Администрации г. Мурманска по тел. (8152) 459-475, 450-636 и e-mail: ekonomika@citymurmansk.ru
Основание: Административный регламент предоставления муниципальной услуги «Предоставление финансовой поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства в виде субсидий в рамках реализации муниципальных программ»
(адрес документа в Интернет: http://mp.murman.ru/support/fin/files/17-07-2014-1.docx)
